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EL SUPUESTO INDULTO A LOS CONDENADOS POR LOS SUCESOS DEL PROCÉS CATALÁN 

DIVIDE ESPAÑA TERRITORIALMENTE PERO DA CUERPO AL INTERÉS GENERAL.

TITULARES

Una ligera mayoría de Españoles (53%) se posiciona en contra del indulto a los condenados por el conocido como procés

de cataluña, uno de cada tres entrevistados está a favor, no obstante casi uno de cada cinco (18%) no tiene una opinion 

al respecto.

El NO es mayoritario en todas las edades, y parece que crece con la edad, excepto entre los mayores de 65 donde las 

posiciones se vuelven menos rotundas (40%NO vs 49%SI).

Los jóvenes por su parte se muestran menos comprometidos con esta iniciativa y uno de cada tres no tiene una posición

al respecto.

Las comunidades históricas Cataluña, País Vasco y Galicia es donde el SÍ adquiere mayor peso, Andalucía, Aragón, 

Castilla La Mancha y Madrid, aquellas donde la opinion pública se muestra más contraria.

La opinión pública, hablando en términos generals, avala el interés general y reducir la tension, si bien cuestiona que la 

medida vaya a aportar soluciones de fondo y el momento en que ésta debe aplicarse.



VALORACIÓN 
SOBRE UN 
POSIBLE 
INDULTO
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UNA MAYORÍA DE ENTREVISTADOS SE OPONE AL INDULTO
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Según tu opinión...¿Serías partidario de conceder el indulto a los condenados por los sucesos del procés de Cataluña?

Uno de cada tres jóvenes menores de 25 años no tiene una opinión formada al respecto y los 

mayores de 65 se muestran menos rotundos con su rechazo.
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EN CATALUÑA Y PAIS VASCO ES MAYOR EL PORCENTAJE DE 
ENTREVISTADOS QUE ESTARÍAN DE ACUERDO CON UN 
SUPUESTO INDULTO

La opinión varia relativamente por comunidades:

Existe una gran diferencia en la valoración de un supuesto

indulto según las distintas comunidades autónomas. 

En Cataluña el SI es mayoritario y en el País Vasco es 

mayor que el no (21%) y que los indecisos (35%).

En las Comunidades del entorno Catalán y Vasco también

el apoyo es mayor Baleares (29%), Navarra (28%), así

como en el Galicia (25%) que completa el grupo de 

comunidades históricas.

En otras comunidades con un pérfil más centralista, el 

porcentaje en contra es rotundamente mayor, como en 

Andalucía con un (73%), Aragón (66%), Madrid (64%) y 

Castilla La Mancha (62%)
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Según tu opinión...¿Serías partidario de conceder el indulto a los condenados por los sucesos del procés de Cataluña?
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P13.- Utilizando la siguiente escala (muy mal, mal, regular, bien, muy bien), valore las siguientes políticas del Gobierno.

Reducir la tensión, mejorar la marca España, reforzar la cultura democrática y el interés general.

UN INTERÉS SUPERIOR SOPORTARÍA LA DECISIÓN

Con el indulto el gobierno conseguirá reducir la tensión política

El indulto contribuiría a mejorar la marca España en el extranjero

Este indulto reforzaría la cultura democrática

El interés general se verá reforzado 

Ha pasado poco tiempo desde la condena

No es el momento adecuado para hacerlo

Con el indulto se refuerzan las peticiones de independencia de Cataluña

Los indultos son contrarios a la igualdad de los ciudadanos ante la ley

El gobierno debería atenerse a la recomendación del tribunal supremo

Debería haber arrepentimiento antes de conceder un indulto

El gobierno pagará un elevado precio político por esa decisión

No da una solución al problema de fondo
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% TOTALMENTE / BASTANTE DE ACUERDO ESCALA: 1 ‘Muy mal’ / 5 ‘Muy bien’

Existe bastante consenso en que un 

supuesto indulto conseguiría reducir la 

tension política, tendría impacto positivo

en la marca España en el extranjero y 

contribuiría a reforzar la cultura

democrática, en definitiva eleva el valor

del interés general.

Por otro lado sólo uno de cada tres

entrevistados piensa que da solución al 

problema de fondo, que apenas tendrá

impacto en la valoración política del 

gobierno y que sea necesario pedir un 

arrepentimiento.

La opinion pública se encuentra más

dividida respecto al “momento” en que este

supuesto indulto se debería producir.



Descripción de la Muestra

FICHA TÉCNICA
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FICHA TÉCNICA

METODOLOGÍA

TARGET

DURACIÓN

MUESTRA

Entrevistas Online

Panel online IIS Ipsos

Trabajo de campo: del 04 al 11 de Junio de 2021

4 minutos 

Cuestionario estructurado (sin preguntas abiertas)

Cuotas por sexo, edad y región

Población general de 18+ años

Ámbito Nacional

1.000 entrevistas

Error muestral (±3,06%)
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DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA

EDADGÉNERO REGIÓN
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